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Question 02: 

Originator: Karen Paul 

Does the information provided in response to the request in subpart (a) above regarding SCE's 
forecasted GHG requirements incorporate the new information in the ARB's July 2011 
Discussion Draft (pages A-79 through A-82) regarding replacement electricity that substitutes 
for electricity from a variable renewable resource? 

a. Please provide a list of all contracts that SCE has in which replacement electricity 
is being used to substitute for electricity from a variable renewable resource. 

b. Does SCE have any contracts for replacement electricity in which the emissions 
factor of that replacement electricity is greater than the ARB default emission factor? Please list 
all such contracts and the emissions factor of that replacement electricity. 

c. Please provide a discussion of how the updated Section 95852 of ARB's July 
2011 Discussion Draft impacts SCE's forecasted GHG requirements under ARB's cap-and-trade 
program. 

Response to Question 02: 

The information in Question la does not incorporate the new information in the ARB's July 2011 
Decision Draft. 

2.a - SCE is currently evaluating ARB's discussion draft and planning to seek clarification from ARB on 
what types of contracts qualify or may qualify for treatment as "replacement energy." 

2.b - See the response to 2a above. 

2.c - This analysis has not been performed. 
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